

ТУРИСТИЧЕСКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕЗЕНТУЮТ НА ФЕДЕРАЛЬНОМ УРОВНЕ



В Москве 16 марта состоялось открытие 29-ой международной туристической выставки МИПТ. Выставочный центр «Крокус Экспо» на три дня стал деловой площадкой для стран, регионов и туристических компаний со всего мира, представляющих свои продукты и услуги на российском рынке.

Самарская область была представлена выставочным стендом, на котором о своих туристических возможностях и предложениях рассказывали ведущие организации туристической отрасли региона. Это представители регионального Туристско-информационного центра, городских округов и муниципальных образований Самарской области, гостиниц, санаториев и глэмпингов, объектов показа, особо охраняемых природных территорий и ведущие туроператоры Самарской губернии.

В Самарской области работа по развитию внутреннего туризма, повышению туристической привлекательности региона ведётся при поддержке губернатора Дмитрия Азарова. С 2021 года губерния является активным участником национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства», инициированного Президентом страны Владимиром Путиным. В 2022 году область стала одним из первых регионов, принявшим участие в

реализации федерального проекта «Повышение доступности туристических продуктов», входящего в состав нацпроекта. Туристский поток в прошлом году составил более 2,5 млн человек, что стало абсолютным рекордом для губернии. Это почти в два раза выше показателей 2021 года (1,7 млн человек). Ещё пять лет назад Самарская область занимала лишь 23 место в национальном туристическом рейтинге, а последние два года регион уверенно входит в топ-10.

От правительства Самарской области делегацию на 29-ой международной туристической выставке МИПТ представляли заместитель председателя Правительства Самарской области Александр Фетисов и министр туризма Самарской области Артур Абдрашитов. На церемонии торжественного открытия выступил Государственный академический Волжский русский народный хор им. П.М. Милославова и исполнил известные музыкальные композиции о нашем регионе.



«Участие в международной туристической выставке МИПТ позволяет продемонстрировать Самарской области свои туристические возможности новым партнёрам из других регионов России, а также зарубежных стран», – подчеркнул министр туризма Самарской области Артур Абдрашитов.

В ходе выставки состоялось подписание соглашения о взаимном сотрудничестве в сфере туризма между Правительством Самарской области и АВТОВАзом. Сегодня автомобили тольяттинского автозавода самые продаваемые на российском рынке, а бренд LADA является якорным для развития сферы туризма. Так, в 2023 году 25 Гонка Чемпионов, поддержанная Правительством Самарской области, стала первой событийной сенсацией в регионе. Гонка Чемпионов – соревнования с уникальным форматом для нашей страны. Она проводится на ледовой синхронной трассе и не имеет аналогов в России. Все участники выступают на одинаковых гоночных автомобилях LADA Vesta NG, собранных специально для этих соревнований в спортивном подразделении компании АВТОВАЗ – LADA Sport.

